

介護サービス施設・事業所調査のe-Stat掲載表の訂正について

e-Stat（政府統計の総合窓口）に掲載した以下の統計表について、一部誤りがあったことから、統計表の差し替えを行いましたので、お知らせします。

1 訂正対象

平成18年～令和3年調査の統計表（全50表）

対象統計表	平成18年	居宅サービス事業所 第11-3表 閲覧表 居宅サービス等 第35～37表、第47表
	平成19年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第34表、第42表
	平成20年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第28表、第36表
	平成21年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第41表、第48表
	平成22年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第31表、第38表
	平成23年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第31表、第38表
	平成24年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第37表、第44表
	平成25年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第33表、第40表
	平成26年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第33表、第40表
	平成27年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第34表、第41表
	平成28年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第30表、第37表
	平成29年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第30表、第37表
	平成30年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第36表、第41表
	令和元年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第31表、第36表
	令和2年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第29表、第34表
	令和3年	居宅サービス事業所 第8-3表 閲覧表 居宅サービス事業所 第33表、第38表

■訂正2

(平成18年)

「訪問看護ステーションの利用者1人当たりの平均訪問回数，都道府県－指定都市・中核市（再掲）、要介護度別」

【該当統計表】

- 平成18年：閲覧表 居宅サービス等 第35表

平成X年 介護サービス施設・事業所調査 平成X年9月中
 閲覧表 居宅サービス事業所 第XX表 訪問看護ステーションの利用者1人当たりの平均訪問回数，都道府県－指定都市・中核市（再掲）、要介護度別

【誤】

	総数	介護保険法								健康保険法等の利用者	
		総数	経過的要介護	要介護1	要介護2	要介護3	要介護4	要介護5	要介護認定申請中		その他

【正】

	総数	介護保険法								健康保険法等の利用者	その他
		総数	経過的要介護	要介護1	要介護2	要介護3	要介護4	要介護5	要介護認定申請中		
全 北 海 道 ：		②									

■訂正3

(平成18年)

「訪問看護ステーションの利用実人員，要介護度、開設主体別」

「訪問看護ステーションの訪問回数，要介護度、開設主体別」

(平成19年～平成21年)

「訪問看護ステーションの利用実人員－訪問回数，要介護度、開設主体別」

(平成22年～平成23年)

「利用実人員－訪問回数－理学療法士・作業療法士・言語聴覚士のみによる訪問回数（再掲），要介護度－適用法、開設主体別」

(平成24年～令和3年)

「訪問看護ステーションの利用実人員－訪問回数－理学療法士・作業療法士・言語聴覚士のみによる訪問回数（再掲），要介護度－適用法、開設主体別」

【該当統計表】

- 平成18年：閲覧表 居宅サービス等 第36表（利用実人員）、第37表（訪問回数）
- 平成19年：閲覧表 居宅サービス事業所 第34表

- 平成 20 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 28 表
- 平成 21 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 41 表
- 平成 22～23 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 31 表
- 平成 24 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 37 表
- 平成 25～26 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 33 表
- 平成 27 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 34 表
- 平成 28～29 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 30 表
- 平成 30 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 36 表
- 令和元年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 31 表
- 令和 2 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 29 表
- 令和 3 年：閲覧表 居宅サービス事業所 第 33 表

令和X年 介護サービス施設・事業所調査 令和X年 9月
 閲覧表 居宅サービス事業所 【詳細票】 第XX表 訪問看護ステーションの利用実人員数－訪問回数－理学療法士・作業療法士・言語聴覚士のみによる訪問回数（再掲），
 要介護度－適用法、開設主体別（訪問看護ステーション）

【誤】

利用実人員数 総 数 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携 その他 (再掲) 健康保険法との併給者 (再掲) うち新たな疾病等の診断による (再掲) うち特別訪問看護指示書による 健康保険法等のみ
訪問回数 総 数 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携 その他 (再掲) 健康保険法との併給者 健康保険法等のみ (再掲) 理学療法士・作業療法士・言語聴覚士のみによる訪問回数
総 数 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 健康保険法等のみ

【正】

	総 数	都道府県	...
利用実人員数 総 数 ② 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携 (再掲) 健康保険法との併給者 (再掲) うち新たな疾病等の診断による (再掲) うち特別訪問看護指示書による 健康保険法等のみ ① その他			
訪問回数 総 数 ② 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携 (再掲) 健康保険法との併給者 健康保険法等のみ ① その他 (再掲) 理学療法士・作業療法士・言語聴覚士のみによる訪問回数			
総 数 介護保険法 要介護 1 要介護 2 要介護 3 要介護 4 要介護 5 要介護認定申請中 健康保険法等のみ			

■訂正4

(平成18年)

「事業所数・1事業所当たり常勤換算従事者数－常勤換算従事者1人当たり訪問回数・利用実人員数－訪問回数－1事業所当たり利用実人員数－1事業所当たり訪問回数－利用者1人当たり訪問回数，要介護度別」

(平成19年～平成21年)

「訪問看護ステーション1事業所当たり利用実人員数－1事業所当たり訪問回数－利用者1人当たり訪問回数－1事業所当たり常勤換算従事者数－常勤換算従事者1人当たり利用実人員数－常勤換算従事者1人当たり訪問回数，要介護度別」

(平成22年～平成23年)

「利用実人員数－訪問回数－1事業所当たり利用実人員数－1事業所当たり訪問回数－利用者1人当たり訪問回数－常勤換算従事者1人当たり利用実人員数－常勤換算従事者1人当たり訪問回数，要介護度－適用法別」

(平成24年～平成29年)

「訪問看護ステーションの利用実人員数－訪問回数－1事業所当たり利用実人員数－1事業所当たり訪問回数－利用者1人当たり訪問回数－常勤換算従事者1人当たり利用実人員数－常勤換算従事者1人当たり訪問回数，要介護度－適用法別」

(平成30年～令和3年)

「訪問看護ステーションの利用実人員数－訪問回数，要介護度－適用法別」

【該当統計表】

- 平成18年：閲覧表 居宅サービス等 第47表
- 平成19年：閲覧表 居宅サービス事業所 第42表
- 平成20年：閲覧表 居宅サービス事業所 第36表
- 平成21年：閲覧表 居宅サービス事業所 第48表
- 平成22～23年：閲覧表 居宅サービス事業所 第38表
- 平成24年：閲覧表 居宅サービス事業所 第44表
- 平成25～26年：閲覧表 居宅サービス事業所 第40表
- 平成27年：閲覧表 居宅サービス事業所 第41表
- 平成28～29年：閲覧表 居宅サービス事業所 第37表
- 平成30年：閲覧表 居宅サービス事業所 第41表
- 令和元年：閲覧表 居宅サービス事業所 第36表
- 令和2年：閲覧表 居宅サービス事業所 第34表
- 令和3年：閲覧表 居宅サービス事業所 第38表

【誤】

総数
介護保険法
要介護1
要介護2
要介護3
要介護4
要介護5
要介護認定申請中
定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携
その他
(再掲)健康保険法との併給者
(再掲)うち新たな疾病等の診断による
(再掲)うち特別訪問看護指示書による
健康保険法等のみ

【正】

	訪問看護ステーション	
	利用実人員数	...
総数		
② 介護保険法		
要介護1		
要介護2		
要介護3		
要介護4		
要介護5		
要介護認定申請中		
定期巡回・随時対応型訪問介護看護事業所との連携		
(再掲)健康保険法との併給者		
(再掲)うち新たな疾病等の診断による		
(再掲)うち特別訪問看護指示書による		
健康保険法等のみ		
① その他		

